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CUÁN GRAVE ES EL PROBLEMA 
DEL ACCESO A FÁRMACOS EN CHILE



METODOLOGÍA

• Tipo de estudio: Cuantitativo

• Grupo Objetivo: Hombres y mujeres de 15 años o más.

• Instrumento: Encuesta telefónica, aplicada entre 4 de octubre y 6

de noviembre de 2015.

• Tamaño muestral: 2.274 encuestados.

• Margen de error: 4% y un 95% de confianza

• Error promedio ajustado: 3,4%

• *GSE: Se calculó cruzando el nivel educacional y ocupación del

sostenedor del hogar.



¿USTED ENTIENDE LA LETRA DEL MÉDICO EN LA RECETA?01
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¿SI UD. PREGUNTA POR MEDICAMENTOS BIOEQUIVALENTES 
PARA CAMBIARLOS POR LOS QUE LE HAN RECETADO, HAY 

DISPONIBLES EN LAS FARMACIAS?
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¿USTED ESTÁ DE ACUERDO CON QUE HAYA FARMACIAS 
ADMINISTRADAS POR MUNICIPALIDADES?
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CONCLUSIONES

1. 2 de cada 3 encuestados no entiende la letra de las

recetas entregadas por su médico.

2. Uno de cada 3 encuestados ha intentado cambiar los

medicamentos recetados por bioequivalentes y no ha

podido hacerlo.

3. 7 de cada 10 personas está de acuerdo con las

farmacias municipales y para todas las comunas.




